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SÁRMELLÉK KOZSEG ÖNKORMÁNYZATA 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

TOP-5.3.1-16-ZA1 -2017-00012 
Közösségfejlesztő, helyi identitást erősítő programsorozat Sármellék és 
Szentgyörgyvár településeken 
 
Sármellék Község Önkormányzata a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési 
Operatív Programok Irányító Hatósága által a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív program (TOP) keretén belül kiírt „A helyi identitás és kohézió erősítése" 
tárgyú felhívásra benyújtott TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00012 kódszámú 
Közösségfejlesztő, helyi identitást erősítő programsorozat Sármellék és 
Szentgyörgyvár településeken című pályázattal 19 255 740,- Ft 100%-os 
támogatásban részesült. 

A konzorcium vezető: Sármellék Község Önkormányzata, konzorciumi tag: 
Szentgyörgyvár Község Önkormányzata. A két településnek szoros a kapcsolata, 
határosak egymással, közös hivatalhoz tartoznak és rendszeresen részt vesznek egymás 
kulturális rendezvényein. 

A projekt előkészítés során részletes Előzetes célcsoport elemzést végeztünk, 
amelyet a csatolunk a pályázati dokumentációhoz. Ez a dokumentum tartalmazza a 
célcsoport demográfiájának, kulturális és közösségi tevékenységének elemzését, 
valamint a célcsoport elérésének tervét. 

A projekt célja, hogy a helyi közösséget fejlessze. Ennek megfelelően a helyi 
lakosság minden korosztályát szeretnénk bevonni. A jelenlegi aktív korosztály és 60 év 
felettiek adhatják a célcsoport legnagyobb részét, ők azok akiket minél nagyobb arányban 
be akarunk vonni a település és a közösség életében. Ezen kívül kiemelt figyelmet kell 
fordítani a 18 éven aluliakra, kezdve az óvodás korosztálytól, hiszen nekik most zajlik a 
szocializációjuk, fontos, hogy olyan mintát lássanak, amely erősíti bennük az 
önkéntességet és a közösségi érzést. 

A projekt elvárható eredménye, hogy olyan programok, rendezvények, akciók és 
tevékenységek valósuljanak meg, amelyek a helyi identitás és kohézió erősítésén 
keresztül biztosítják a fenntarthatóságot. A projektben megvalósítani tervezett 
beavatkozások lehetővé teszik a társadalmi kohézió és a helyi identitás erősödését. 

 
Mivel a tevékenységek eredményei hosszú távon jelentkeznek, a projekt a 

hosszú távú stratégiát és tervezést, valamint a módszerek és eszközök folyamatos 
megújítását igényli a pályázóktól. A program eredményeinek hasznosulása érdekében 
rendszeres szakmai konzultációkat tartunk, adatokat gyűjtünk és statisztikákat vezetünk, 
amelyek segítenek alakítani, formálni a következő évek programjait. Így biztosítjuk a 
visszacsatolást, amely hozzájárul a felhívás céljainak hosszútávú megvalósulásához. 

 
A projekt befejezése: 2023.07.15. 

További információ: 

Sármellék, Szentgyörgyvár Község 
Önkormányzata  
Telefon: 06 30 849 2493  
E-mail: pmsarmellek@t-online.hu 
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